

UPUTE ZA ISPUNJAVANJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O ZRAČNIM LUKAMA (PZ/G-21)

Ovaj izvještaj dostavljaju sve pravne osobe koje su registrirane u djelatnosti zračnog prometa i pravne osobe registrirane u drugim djelatnostima koje obavljaju javni promet zrakoplova, putnika, robe i pošte.

PODACI O JEDINICI ZA KOJU SE PODNOSI IZVJEŠTAJ

U zaglavlju obrasca upisuje se naziv poslovnog subjekta, matični broj iz Registra poslovnih subjekata, osobni identifikacijski broj (OIB) i adresni podaci.

Tablica 1. BROJ ZAPOSLENIH KRAJEM GODINE

Zaposleni – ukupno obuhvaća ukupan broj zaposlenih osoba u izvještajnoj jedinici, s tim da im je radni odnos jedino i glavno zanimanje bez obzira na to rade li na neodređeno ili određeno vrijeme, s punim ili kraćim od punoga radnog vremena.

Zaposleni u zračnom prometu obuhvaćaju zaposlene koji rade neposredno na prometu zrakoplova, putnika i tereta ili se bave organizacijom prometa u bilo kojem obliku.

Zaposleni na otpremi i prijehu zrakoplova i putnika jesu kontrolori platforme, dispečeri, balanseri, stjuardese, vozači na platformi (autobusa i stuba) i sl.

Zaposleni na rukovanju teretom i prtljagom jesu zaposlene osobe na mehanizaciji za prtljagu, vozači traktora za prtljagu, skladištari, rukovoditelji mehanizacijom za prekrcaj i sl.

Ostali zaposleni u zračnom prometu posredno su uposleni u procesu prometa u zračnoj luci. To su vozači motornih vozila (izvan zračne luke) i zaposlene osobe zajedničkih službi (npr. zaposleni na administrativnim poslovima i sl.).

Zaposleni izvan djelatnosti zračnog prometa nisu neposredno zaposleni u organizaciji i izvršenju prometa u zračnoj luci. Tu pripadaju i zaposlene osobe tehničkih službi koji rade na održavanju i popravcima. To su mehaničari, zaposlene osobe održavanja staze (zimski služba), zaposlene osobe građevinskih službi, strojarских službi i elektroslužbi, vatrogasci i sl.

Tablica 2. UTROŠAK ELEKTRIČNE ENERGIJE, GORIVA I MAZIVA

U tablici treba iskazati utrošak električne energije, goriva i maziva koji se odnose na poslovanje izvještajne jedinice, npr. grijanje, rasvjetu, za pokretne stepenice, autobuse za prijevoz putnika, prometna sredstva za prijevoz goriva za zrakoplove, za prijevoz tereta i sl.

Radi jedinstvenog praćenja utroška sve vrste goriva iskazuju se u tonama. Ako se utrošak u evidenciji vodi u litrama (l), treba izvršiti pretvaranje u kilograme (kg) prema odgovarajućim prosječnim specifičnim masama:

- 1 l motornog benzina = 0,75 kg
- 1 l dizelskoga goriva = 0,85 kg
- 1 l ekstralakoga loživog ulja = 0,85 kg
- 1 l maziva (ulja i masti) = 0,91 kg.

Tablica 3. SREDSTVA UTROŠENA ZA ULAGANJA I ODRŽAVANJE ZRAČNIH LUKA

Ulaganja – ukupna sredstva uložena za gradnju nove i proširenje postojeće infrastrukture (zgrade, instalacije i oprema namijenjena dolasku, odlasku ili kretanju zrakoplova) uključujući rekonstrukciju, obnovu i velike popravke infrastrukture

Održavanje – ukupna sredstva utrošena za održavanje infrastrukture u funkciji (popravci oštećenja i tekući popravci)